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CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO
VEREADOR RUTÊNIO SÁ

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 	/ 2022



Concede o Título de Cidadã Rio-branquense á Senhora Ediana de Fátima de Melo.

A Câmara Municipal de Rio Branco decreta:

Art. 1° Fica concedido o Título de Cidadã Rio-branquense á Senhora Ediana de Fátima de Melo
.
Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Rio Branco, 26 de outubro de 2022.
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Rutênio Sá de Oliveira
Vereador




















JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Nobres Parlamentares,

A concessão do título honorífico de Cidadão Rio-Branquense é regulamentado atualmente pelo Decreto Legislativo nº 21/2019, de 16 de julho de 2019.
A honraria pode ser concedida a pessoas físicas nacionais e estrangeiras radicadas no país, que tenham realizado atividades culturais, políticas, científicas ou sociais, ou que, comprovadamente, promoveram benfeitorias à população do município de Rio Branco.

No caso vertente, o agraciado apresenta cópia legível e idêntica ao original do seu documento de identificação civil, bem como seu currículo o qual demonstra a aptidão exigida. 

[bookmark: _GoBack]Currículo: “Em 23 de fevereiro de 1973 no norte  paranaense,   na cidade de Borrazópolis, eu nasci, e recebi o nome Ediana de Fátima de Melo. Antônio Pinto de Melo e Nilda Domiciano de Melo são os meus genitores,  paranaenses de Abatiá e Borrazópolis respectivamente. Meu pai é filho de paulistas de Fartura e minha mãe é filha de paulistas de São José do Rio Claro.
 Marcos Pinto de Melo é o meu único irmão, nasceu  na mesma Borrazópolis.
Em 1982, meus pais migraram para Rondônia e se fixaram em Ariquemes.
Em 1990 conheci  o cearense Geraldo Magela de Lima, cirurgião dentista, que havia se instalado na cidade em 1988.
Após sete meses de namoro nos casamos  em 10 de janeiro de 1991 em Milagres,  sua  cidade de nascimento, e passei a me chamar Ediana de Fátima Melo Magela.
Em 24 de fevereiro de 1992, gestante de meu primeiro filho, chegamos em Rio Branco  para construirmos a nossa família.
Em 9 de julho do mesmo ano, o nosso  filho veio  à Luz, e lhe  demos o nome de Magela Teodório Melo Fernandes Magela.
Ainda no mesmo ano, em  dezembro,  concluí o  ensino médio,  Curso Técnico em Contabilidade na Escola  Técnica de Contabilidade do Acre - ETCA.
Após a conclusão do ensino médio fiz uma parada na atividade estudantil, visto que, estava com um bebê de cinco  meses e gestante do segundo,  que nasceu em 16 de junho de 1993, a quem lhe demos o nome de Tales Emanuel Melo Fernandes Magela. Neste período    fui mulher, mãe e dona de casa exclusivamente.
Em 12 de junho de 1997, Deus que é Senhor de Tudo e de Todos, encheu ainda mais de felicidade a minha família, nos deu a nossa filha,  Fernanda Vitória Melo Fernandes Magela.
Continuei ainda vivendo exclusivamente  sendo a mulher, a  dona de casa e a mãe.
Em fevereiro de 1999 retornei  aos estudos,  adicionei - os  às atividades que  exercia com dedicação. Nas Faculdades Integradas  Rio Branco - FIRB,  atual U: VERSE,  iniciei a graduação em Ciências Contábeis. 
Em março do mesmo ano entrei  como estagiária na Cooperativa Odontológica  de Rio Branco,  UNIODONTO, que havia sido criada em 1998.
Concluí o curso em dezembro de 2003. 
Em 2004 iniciei  a fazer parte do corpo de colaboradores da Cooperativa na função de Auxiliar Financeira. 
Em 2006, fui  promovida à Gerente.
Para que fosse possível a realização do nosso projeto, formar os três filhos em Medicina,  racionalmente colocamos - os  para estudarem em Fortaleza, com o intuito de uma melhor preparação para conseguir uma vaga no curso. Entre  2007 e 2014 vivemos esta distância de nossa prole, quando dois  retornaram ao  Acre e um ficou em Rondônia para fazerem  a graduação.
Magela é médico anestesiologista, casado com a mato-grossense de Cuiabá, a médica dermatologista, Bruna Cristina Meira Bruno Magela, residem em Recife - PE,  Tales é médico generalista, mora  em São Paulo -SP e Fernanda faz Residência Médica em Otorrinolaringologia  em Brasília - DF.
Em agosto de 2009 iniciei a graduação em Odontologia no Centro de Educação do Norte - UNINORTE.   Mas, conciliar a mulher, a dona de casa, a mãe, a funcionária e a estudante ficou muito difícil, no semestre seguinte tranquei a matrícula da graduação. Em agosto de 2010 retornei à escola de Odontologia,  me desdobrei para cumprir todas as minhas atividades com excelência, e consegui. Em dezembro de 2014 colei grau de Cirurgião Dentista. Em fevereiro  de 2015 iniciei a especialização em Endodontia na Faculdade São Leopoldo Mandic em Campinas - SP.  Foram dois anos de viagens mensais  e em dezembro de 2016 recebi o titulo de Especialista em Endodontia.
Em março do mesmo ano fui eleita na Assembleia Geral da Uniodonto  para a Diretoria no cargo de Secretária Geral.
Durante  2017,   fiz  a especialização  em Saúde Pública na Universidade Federal do Acre - UFAC.
Na Assembleia Geral em março de 2019 fui eleita Diretora Presidente da Cooperativa.
E assim com estudo e trabalho desenvolvidos com determinação,  foco e fé,  venho construindo minha história de vida neste pedaço da Amazônia Ocidental,  contribuindo com o desenvolvimento do Acre, cuidando do bem estar    de nossa gente para fazermos daqui uma terra melhor pra todos nós.

Ante o exposto, preenchidos os requisitos exigidos, requeiro a aprovação deste projeto.

Rio Branco, 26 de outubro de 2022.
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Rutênio Sá de Oliveira
Vereador
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